Cnoowcenue u evluumanue
opooeil.
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Ilenu ypoka: e
JHAMb:, nPpAcUiO C/IONHCCHUA U 6blUUMAHUA

00bIKHOBCHHBIX OPOOEll; AI2OPUMM CLOHCCHUS

CMEUWAHHBIX YUCe]l; YMEHUE 8bINOJIHAMb CJI0OHCCHUE
U epluumanue opooeii,

paseueamov HAGLIKU CAMOKOHMPOJiA,

63AUMOKOHMPOJIA, GHUMAMETbHOCMU U K)YJ1bIYPbl
YCMHOU U RUCOMEHHOU peYl;

eocnumanue 68p€9f€l—l020 OMHOWIEHUA K C60€émy

300P06b10; AKMUBHOCIU U YYECHIEA MOBAPULLECNEA,
83AUMOBBIPYUKU.




1. Momueauuonnsviit 3man

Hy-ka nposepbte. Bee jin roToBbI?

Bce Jib HA MecTe, BCe JIb B MMOPSAKe: PYYKa, KHUKKA U
TeTpaaka?

Bce i mpaBuiabHO cuanaT? Bee ib BHUMATEJIBHO IISAAAT?
Ilokes1aeM ke ynaum  — 3a padoTy, B A00pbIil yac!

Peoama vl ymeeme «+» u «-» 00vikHo8eHHble Opoou. Ho 3nanusa ne moibko

HA00 UMEMb, HO U HAOO YMEMb UX NOKA3bIEAMb, YHO 8bl U_COC1aeme Ceuyac

HAa YDOKe, a A 6amM nomMocy.

Ha cezoonawinem YPOKeé Mbl HE MOJ/IbKO nopeuitaem 3(10(1‘!”, HO U HEMHO20
nozoeopum o 300p06be — OOHOU U3 2/1ABHBIX uelmocmeﬁ yenoeeueckou
JHCU3HU, UCMOUYHUKeE pa&ocmu.
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Bac jcoem 3azaoounwlit yeemuxk-cemuyéemux.

diopmamu(moe OUéHueanue

Hepa «3azaoounwvie keaopamwvt»  (3IMuH)

D:l - 9mo 1, mo uem 0yoym ciaeoyrouiue puzypor?
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«/loeu oumuoOKy» (7mun). Cuznaivhoie Kapmoukxu.

Jla — 3enenvtit, Hem- KPACHBLU UBEM. 10.09-10.17
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Jlenenue na epynnsl. Paboma ¢ cpynnax

(Smun +3mun). 00 28 m
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1
Mapam no ympam oenaem 3apaoKy u mpamum Ha Imo 1 yaca.

CKotbKo épemenu oenaem 3apao0Ky ManbyuKk?




Mot nemHno20 ycmanu, noamomy Ham Heo0X00UMO

PaA3MAMbCAL. 10.27-10.29

Dusmunymrka
bovicmpo ecmanu, yavionynuce.

Boviue-eviue, nomanynuce.

Hy-ka, naeuu pacnpamume, noOnumume, onycmume.
Bnpaeso, é1e60 nosepnumecs,

Pyk Konenamu KocHumech.

Cenu, 6ecmanu cenu, ecmau.

H na mecme nooexcanu.



CamMmocrosiTeJbHas paGOTa. Cymmamusno no kooam  10.29-10.39
3 1 9 5

leapuanm: Bpraucmure. 1) 1— +2 — 2) — +—
4 3 38 19
9 4 2
3) — - 4)6-=
10 15 3
5) Ucnonwv3ya ocnoHoe c80lICME0 0poduU, Halloume 3Hauenue A.
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Koowvt omeemoe.

1 1 19
1 sapuanm: 1) 4E 2) > (53)
19 1 _
3) 20 4) 5 3 5) a=
2 1 11 2 4i
8aAPUAHM. ) 9 ) 10
7 5
— 11 — 5)a=2
3) 18 4) 9 ) a



Ilooeeoenue umozoe ypoka.

Jlocmuznu u mot yeneit ypoka?
Jlnsa uezo nyxycuot opoou?

Hysicnol iu Opodu 6 n06CeOHeBHOU HCUZHU, 20€ Mbl
gcmpeuaemcs ¢ Humu?



Pegpnexcun

Ecmb makasa npumua. Tpoe mysxcuun 6vinoiHAIU O0HY U LY dHCe
paoomy. Ilo okonuanuu Komopoii, um 3a0a,iu 0OUH U MOM dHce
eéonpoc «Kak eam pavomanoce?» Ilepeviit omeemun: «A kamnu
mackan, m.e. pabomamos emy 0ovls10 mpyono. Bmopou na eonpoc
omeemun: «f na ncuzno 3apadbamuoieany, m.e. padboman ¢ mepy
ceoux cun oe3 nanpaxcenusn. Tpemuii omeemun: «A cmpoun
xpamy, m.e. emy padoomanocs aezko. Quenume ceoit mpyo Ha

YPOKe u, eciu 0v110 mpyoHo, npukienume Ha 00CKy KPAcHblil cnukep, eciu
HEemMPYOHO — HCEIMOe, 1e2KO — 3ej1eHoe.




Jlomawnee 3a0anue

Bvinonnumos 3a0anue na cmp. 176.
Ilpooonicu evtuucnenus.



